
R6 R5 R4 R6 R5 R4 R6 R5 R4

１ 3.6 3.6 3.6 3.4 3.2 3.7 3.6 3.6 3.3
２ 3.6 3.6 3.5 3.1 3.6 3.6 3.6 3.6 3.3
３ 3.7 3.6 3.8 3.4 3.2 3.7 3.5 3.6 3.5

合計 3.6 3.6 3.6 3.3 3.2 3.7 3.6 3.6 3.4
１ 3.0 3.2 3.2 2.9 2.7 3.0 2.9 2.8 2.6
２ 3.1 3.3 3.1 2.4 3.2 2.9 2.7 3.0 2.8
３ 3.3 3.3 3.2 3.0 2.5 2.9 2.9 3.0 2.8

合計 3.1 3.2 3.2 2.8 2.8 2.9 2.8 2.9 2.7
１ 3.4 3.5 3.5 3.3 3.3 3.4 3.4 3.3 2.9
２ 3.5 3.5 3.4 3.0 3.0 3.4 3.3 4.0 3.3
３ 3.5 3.6 3.6 3.3 3.3 3.4 3.3 3.4 3.6

合計 3.4 3.5 3.5 3.2 3.2 3.4 3.3 3.6 3.3
１ 3.2 3.2 3.4 3.3 3.3 3.0 2.9 2.9 3.0
２ 3.2 3.3 3.2 3.0 2.8 3.0 3.0 3.2 3.3
３ 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 3.3 3.1

合計 3.2 3.3 3.3 3.2 3.2 3.1 3.0 3.1 3.1
１ 2.8 3.1 3.2 2.7 2.7 2.8 2.5 2.6 2.6
２ 2.8 3.3 2.9 2.4 2.6 2.7 2.5 2.8 2.8
３ 3.3 3.2 3.2 2.9 2.7 3.0 3.0 2.9 3.0

合計 3.0 3.2 3.1 2.7 2.7 2.8 2.7 2.8 2.8
１ 3.0 3.4 2.9
２ 3.2 2.6 2.8
３ 3.3 3.0 3.0

合計 3.2 3.0 2.9
１ 3.2 3.3 3.4 3.1 2.3 3.1 3.0 3.0 2.9
２ 3.3 3.4 3.1 2.3 3.2 3.0 2.8 3.0 2.3
３ 3.3 3.4 3.4 2.6 3.0 3.0 3.1 3.1 2.9

合計 3.3 3.3 3.3 2.7 2.7 3.1 2.9 3.0 2.7
１ 3.3 3.4 3.5 3.4 3.0 3.4 3.4 3.4 3.0
２ 3.5 3.5 3.4 3.0 3.0 3.4 3.2 3.4 3.0
３ 3.5 3.5 3.6 3.4 3.2 3.4 3.4 3.3 3.5

合計 3.4 3.5 3.5 3.3 3.1 3.4 3.3 3.4 3.2
１ 3.4 3.5 3.6 3.4 2.8 3.6 3.4 3.3 3.4
２ 3.6 3.6 3.4 3.3 3.0 3.6 3.3 3.6 3.5
３ 3.5 3.5 3.7 3.6 3.5 3.5 3.4 3.4 2.9

合計 3.5 3.5 3.6 3.4 3.1 3.5 3.4 3.4 3.2
１ 2.2 2.1 2.1 3.3 2.0 2.2 2.1 2.1 2.1
２ 2.0 2.1 1.9 2.9 2.6 2.0 1.9 2.0 2.3
３ 2.2 2.2 2.0 3.1 2.5 2.0 1.9 1.9 2.0

合計 2.1 2.1 2.0 3.1 2.5 2.1 1.9 2.0 2.1
１ 3.2 3.3 3.3 3.6 3.2 3.5 3.4 3.3 3.1
２ 3.4 3.4 3.2 3.6 3.6 3.3 3.3 3.5 3.0
３ 3.4 3.4 3.4 3.7 3.3 3.4 3.4 3.5 3.4

合計 3.3 3.4 3.3 3.6 3.3 3.4 3.4 3.4 3.2
１ 3.1 3.3 3.1
２ 3.2 2.9 2.9
３ 3.2 3.4 3.4

合計 3.2 3.2 3.1

令和6年度　学校評価アンケート　結果
質問 学年

生徒 先生 保護者

 １．
生徒は、学校・社会のルールやマ
ナーを守っている。

 ２．
生徒は、自分の考えや思いを、十分
に伝えることができる。

 ３．
相手の立場や意見を尊重し、協力す
ることができる。

 ５．
自分の生き方や将来のことについ
て、考えている。

 ６．
自ら経験して学んだことや、他者か
ら学んだことを活かして自分の考え
や言動に反映している。

 ７．
誰に対しても、明るい挨拶や気持ち
の良い返事ができる。

 ８．
思いやりの心を持ち、誰に対しても
優しく接しようとしている。

 ４．
目標を持ち、目標に向かって努力す
ることができる。

 ９．
諸活動（清掃、係活動、生徒会活
動、行事など）に協力して取り組ん
でいる。

 １０．
地域の一員として、地域の行事やボ
ランティア活動に参加している。

 １１． 学校に楽しく通っている。

 １２．
土気南中に通っていることを誇りに
思っている。



１ 3.3 3.1 3.3 3.3 3.2 2.8 2.9 2.8 2.7
２ 3.1 3.2 3.1 3.3 3.0 2.8 2.6 2.9 3.0
３ 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 2.9 2.9 2.9 3.3

合計 3.2 3.2 3.2 3.3 3.1 2.8 2.8 2.9 3.0
１ 2.9 2.9 3.2 3.0 2.7 2.6 2.5 2.4 2.9
２ 2.9 3.0 2.9 2.9 3.0 2.5 2.4 2.7 3.0
３ 3.1 3.2 3.1 3.3 3.5 2.9 2.8 3.0 3.0

合計 3.0 3.0 3.1 3.1 3.1 2.7 2.5 2.7 3.0
１ 2.9 3.3 2.9
２ 3.1 2.6 2.8
３ 3.1 3.2 3.0

合計 3.0 3.0 2.9
１ 3.3 3.4 3.5 3.4 3.2 3.2 3.2 3.1 3.4
２ 3.4 3.5 3.3 3.3 3.4 3.0 2.8 3.3 3.3
３ 3.4 3.5 3.4 3.6 3.3 3.3 3.3 3.2 3.1

合計 3.4 3.5 3.4 3.4 3.3 3.2 3.1 3.2 3.3
１ 3.4 3.5 3.6 3.6 3.5 3.5 3.4 3.3 3.3
２ 3.6 3.7 3.5 3.3 3.2 3.4 3.3 3.5 3.8
３ 3.6 3.6 3.6 4.0 3.7 3.5 3.6 3.5 3.5

合計 3.5 3.6 3.5 3.6 3.5 3.5 3.4 3.4 3.5
１ 3.2 3.3 3.4 3.6 3.3 3.3 3.3 3.0 3.0
２ 3.3 3.5 3.2 3.4 3.2 3.2 2.9 3.3 2.8
３ 3.3 3.3 3.3 3.9 2.8 3.2 3.3 3.3 2.9

合計 3.3 3.4 3.3 3.6 3.2 3.2 3.2 3.2 2.9

 １６．
学校の先生は、生徒の悩みや問題に
ついて、解決する努力をしている。

 １７．
学校は、生徒のけがや事故等への対
応を、適切に行っている。

 １８．
学校の様子や方針は、各種だよりや
HP等で、わかりやすく伝えている。

 １３． 学校の授業は、わかりやすい。

 １４．
予習や復習など、家庭学習をしてい
る。

 １５．
体験的な活動や、協働的な活動を通
して自己有用感を高めてる。


